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37 respostas

Aceitar respostas
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Perguntas Respostas 37 Total de pontos: 0
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1. I am a
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2. I am from
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3. How welcome did you feel in the project?

37 respostas

4. How much were you involved in the decision-making procedure?

37 respostas
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5. How clear were the aims of the project to you?

37 respostas

6. How effective do you consider the planing and the scheduling of the meetings?

37 respostas
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7. How involved do you consider the participants of your country were in the meetings?

37 respostas

8. How involved do you consider the participants from others countries were in the
meetings?

37 respostas
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9. How balanced do you consider the time spent in each activity during the meetings?

37 respostas

10. How much did you like the meetings agenda?
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11. How important was the meeting for achieving the project's objectives?

37 respostas

12. How were the topics covered during the meetings?

37 respostas
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13. How effective do you consider the teaching methods and tasks performed during
the meetings?

37 respostas

14. Did your participation in the meetings allowed you to improve your social skills?

37 respostas
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15. Did your participation in the meetings allowed you to improve your ICT skills?

37 respostas

16. Did your participation in the meetings allowed you to improve your linguistics skills?

37 respostas

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20
20 (54,1%)

6 (16,2%)
8 (21,6%)

1 (2,7%)1 (2,7%)1 (2,7%)
2 (5,4%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

24 (64,9%)

6 (16,2%)
3 (8,1%) 3 (8,1%)

1 (2,7%)1 (2,7%)1 (2,7%)



10/07/2020 SNIDeR Survey _ Year 3 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1qJ7qMF1d0vnamp_YVNoSDRWFlGGZM8y_7Nz3T_NZ8nc/edit#responses 10/11

17. Participation in the meetings allowed you to understand how to improve inclusion in
your classroom?

37 respostas

18. To what extent were you able to share competences?

37 respostas
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19. To what extent were you able to implement new technologies?

37 respostas

20. How much your participation in the project help to develop your personality?

37 respostas
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